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Χαιρετισμοί

Οι επιστήμες υγείας αποτελούν έναν από τους εγκυ
ρότερους, αν όχι το σημαντικότερο δείκτη αξιολόγησης 
του πολιτιστικού επιπέδου μιας χώρας.

Δυστυχώς, στον τόπο μας ο τομέας αυτός μεταβάλλε
ται συχνότατα σε πεδίο πειραματισμών και αντιπαραθέ
σεων, με αποτέλεσμα όχι μόνο να μην προωθούνται 
λύσεις σε χρόνια προβλήματα, αλλά αντίθετα να συσ
σωρεύονται διαρκώς νέα.

Μέσα σε αυτή τη δυσοίωνη κατάσταση, το Τμήμα 
Νοσηλευτικής Α' του Ιδρύματος μας δίνει εδώ και χρό
νια σκληρούς αγώνες, αποτελώντας ταυτόχρονα τη 
ζωντανή απόδειξη πως υπάρχει ελπίδα για τον πολύπα
θο τομέα της υγείας στον τόπο μας.

Το επίλεκτο εκπαιδευτικό προσωπικό του παρέχει 
στους σπουδαστές μας ιδιαίτερα υψηλής ποιότητας 
εκπαίδευση, μετατρέποντας τη στείρα διδασκαλία των 
αρχών της Νοσηλευτικής σε σκοπούς ζωής, ενώ δεν 
σταματά να μας ξαφνιάζει ευχάριστα με τις φιλόδοξες 
πρωτοβουλίες του.

Η έκδοση ενός εντύπου που θα καλύπτει τον τομέα 
των επιστημών υγείας είναι κάτι που έλειπε από το 
Ίδρυμά μας και που σίγουρα θα συμπληρώσει το 
φάσμα των ποικίλων δραστηριοτήτων, στις οποίες συμ
μετέχει ενεργά και με μεγάλη επιτυχία το εν λόγω 
Τμήμα.

Οι εξελίξεις στον τομέα των επιστημών υγείας είναι 
ταχύτατες και συχνά καταλυτικές, με αποτέλεσμα να 
χρειάζεται άμεση, σταθερή και έγκυρη ενημέρωση.

Διανύουμε τον αιώνα της πληροφόρησης και δεν υπάρ
χουν περιθώρια καθυστερήσεων, πειραματισμών και 
ολιγωρίας, γιατί διατρέχουμε τον κίνδυνο να θέσουμε 
εαυτούς εκτός αγοράς εργασίας.

Φανταστείτε τι καταστροφικές συνέπειες θα είχε στην 
ποιότητα της παρεχόμενης από το Ίδρυμά μας εκπαί
δευσης η απομόνωση και ο αποπροσανατολισμός της 
διδασκαλίας από αυτό που θα πρέπει πάντοτε να απο
τελεί το σημείο αναφοράς της, δηλαδή την αγορά εργα
σίας, τον τελικό αποδέκτη των πτυχιούχων μας.

Η συγκεκριμένη έκδοση φιλοδοξεί -και θεωρώ πως 
έχει τη δυνατότητα- να δημιουργήσει ένα μόνιμο κανά
λι επικοινωνίας με όλους τους φορείς που σχετίζονται 
με τον τομέα των επιστημών υγείας, διαμορφώνοντας 
εμπεριστατωμένες απόψεις, χαράζοντας κατευθύνσεις 
και παρέχοντας απαντήσεις σε καίρια ερωτήματα, απευ
θυνόμενο όχι μόνο σε ειδικούς γνώστες αλλά και στο 
ευρύ κοινό. Το γεγονός αυτό αποτελεί ιδιαίτερα μεγάλη 
πρόκληση, γιατί το να απευθύνεσαι σε ευρύ κοινό είναι 
ένα παράτολμο εγχείρημα, εκεί όμως έγκειται και η επι
τυχία της όλης προσπάθειας.

Κλείνοντας, θα ήθελα να ευχηθώ σε όλους τους 
συντελεστές αυτού του φιλόδοξου έργου καλή επιτυχία, 
αν και θεωρώ πως διαθέτουν όλες τις απαραίτητες προϋ
ποθέσεις για να ανταποκριθούν στην πρόκληση.

Δ. Νίνος 
Καθηγητής
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